

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ  
ΕΠΑΘΛΩΝ ΑΡΕΤΗΣ ΚΛΕΙΩΣ ΜΙΣΙΡΛΟΓΛΟΥ**

**Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ** και το Π.Σ. Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης προτίθεται να απομείνει για το έτος 2022 ΔΩΔΕΚΑ (12) **ΕΠΑΘΛΑ ΑΡΕΤΗΣ ΚΛΕΙΩΣ ΜΙΣΙΡΛΟΓΛΟΥ** σε «...έναν ή περισσότερους αμφοτέρων των φύλων Νοσοκόμους ή Ιατρούς των Νοσοκομείων, καθώς και των λοιπών Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων της Βορείου Ελλάδος, χωρίς να αποκλείεται και κάθε άλλος άνθρωπος, προς επιβράβευση αυτού για την αυτοθυσία, την οποία επέδειξε προς σωτηριάν του πλησίον του, ή κατά την περίθαλψιν ασθενούντων ή την βοήθεια αναξιοπαθούντων και την υψηλή προσήλωσή του εις τα ιδεώδη του ανθρωπισμού...» και καλεί κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει έγγραφη και αιτιολογημένη πρόταση εντός προθεσμίας ενός μηνός που αρχίζει την **8<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2022** και **λήγει την 8<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2022**. Οι προτάσεις δύνανται να υποβληθούν: α) είτε αυτοπροσώπως β) είτε ταχυδρομικώς ή με αποστολή courier στη διεύθυνση «**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, Ν. Κουντουριώτη 10 & Ν. Βότση Θεσσαλονίκη ΤΚ 54625**» και δ) είτε με E-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση **thessaloniki\_dpt@redcross.gr**. Όλες οι προτάσεις θα καταχωρούνται και θα λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου. (Πληροφορίες κα Φιλιπιδάκη ή κα Τσουρούλα τηλ. 2310 531532 & 2310 531535 Δευτέρα - Παρασκευή και ώρες 09:00 - 13:00). Το ύψος εκάστου επάθλου καθορίστηκε από το Π.Σ. Ε.Ε.Σ.Θ. (Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος) σε πέντε χιλιάδες (5.000 €) ευρώ. Η επιλογή των δικαιούχων θα γίνει από το Π.Σ. του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης μετά από ευρεία δημοσιοποίηση της πρόσκλησης και μετά από αξιολόγηση των υποβληθεισών αιτιολογημένων προτάσεων. Ο Ε.Ε.Σ. δεν περιορίζεται στις υποβληθείσες συμμετοχές ως προς την επιλογή των προσώπων, πέραν των αιτούντων, σύμφωνα με την κρίση των μελών της Διοίκησης και της οικείας γνώσης των θεμάτων ανθρωπισμού, λαμβανομένης υπόψη της συνδρομής των προϋποθέσεων που όρισε ο διαθέτης στις διατάξεις της διαθήκης του. Η τελετή απονομής των επάθλων θα γίνει σε δημόσια (ανοικτή) εκδήλωση, που θα λάβει χώρα στη Θεσσαλονίκη κατά τους μήνες Σεπτέμβριο 2022 έως Δεκέμβριο 2022, με την επιφύλαξη των συνθηκών που θα επικρατούν και σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κ.Δ.Σ. Ε.Ε.Σ.**  
  
**Dr. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ**

